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Jóváhagyták a kőbányai városközpont beruházási programját
Ülést tartott a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága

Többszöri átdolgozás után elkészült és 
a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága 
szerdai ülésén jóváhagyta Kőbánya vá­
rosközpontjának új beruházási program­
ját. A  vb-ülést követően sajtótájékozta­
tón számoltak be arról, milyen lesz a 
munkáskerület centrumának arculata.

Az új' terv az eredetinél több lakás 
építését, 1820 otthon tető alá hozatalát 
irányozza elő. Az áttervezés során a 
rendkívül magas lakásköltség csökkenté­
se érdekében (egy négyzetméternyi alap­
területre 5300 forint jut) az épülő laká­
sok átlagos alapterületét az eredeti 57 
négyzetméternyi helyett 54 négyzetmé­
terben állapították meg.

A  nagyszabású beruházási program 
megvalósításakor, a rekonstrukcióra k i­
jelölt területen — így a Körösi Csorna 
Sándor út mentén, a Kápolna utcában, a 
Füzér utcában, az Állomás utcában, va­
lamint a Pataki István téren — össze­
sen 933 elavult, korszerűtlen lakást bon­
tanak le. A  tízemeletes lakóházakban el­
helyezett otthonok 42 százaléka garzon, 
egyszobás, illetve másfél szobás, 24 szá­
zaléka kétszobás, 28 százaléka két és fél 
szobás, 6 százaléka pedig három és fél 
szobás lesz.

Az építkezések során a Körösi Csorna 
Sándor út nyomvonalát áthelyezik, 
amely így a Kápolna utcán át, a Mun­
kás mozit érintve a Pataki István téri 
vendéglőnél (a Makk Hetesnél) torkol­
lik majd a meglevő útszakaszba. A  mos­
tani Körösi Csorna Sándor út Zalka Má­
té tér és Halom utca közötti szakaszán 
a közúti forgalom megszűnik és sétáló

utcát alakítnak ki. A z  új útvonal — mé­
retét tekintve — a Népköztársaság útjá­
hoz hasonlít majd, szélessége eléri a 45 
métert, amiből 2X3 nyomsávot a közúti 
forgalomnak tartanak fenn, valamint a 
két iránybn közlekedő villamosoknak, s 
természetesen az út mindkét oldalán a 
széles járdának.

A z összesen egymilliárd forint költ­
séggel épülő új városközpont több m int 
16 ezer négyzetméternyi alapterületű 
kereskedelmi és szolgáltatóipari egység­
gel gyarapodik. így például a mostani 
kőbánya-Alsó vasúti állomásnál — a 
vasúti töltéssel egy szinten — kap he­
lyet Kőbánya legnagyobb bevásárlóköz­
pontja.

A  városközpont természetesen egy sor 
új kapcsolódó létesítménnyel is gazda­
godik. Az óvodai helyek száma 325-tel, a 
bölcsődei helyeké 120-szal nő. Épül egy / 
nyolc, tantermes általános iskola, vala-| 
mint egy több mint 300 négyzetméter 
alapterületű gyógyszertár, továbbá a 
meglevő kultúrközpontban, a Pataki Ist­
ván téren egy korszerű művelődési ház.

A  kerület városközpontjának építésé­
re a mostani tervidőszakban mintegy 380 
millió forintot költenek. A  rendkívül 
alapos, körültekintő előkészítő munka 
során — a lakásszanálásokkal egyidejű­
leg — folyamatosan költöztetik el a re­
konstrukciós területen levő üzleteket és 
boltokat. A  kitelepítés a következő na­
pokban meggyorsulhat, mert hamarosaíi 
átadják rendeltetésének a Mázsa téri/ íj 
piacot. !
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